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 -Taste: Drücken Sie die Taste für ca. 3-5 Sekunden, um das Gerät zu entsperren. Nach 
ca. 15 Sekunden ohne Bedienung wird das Gerät automatisch gesperrt. Drücken Sie die 
Taste erneut, um das Gerät wieder zu entsperren. 

 -Taste: Starten und Stoppen der Wasserausgabe. 

4.3 Typenschild 
Das Typenschild mit den Anschluss- und Leistungsdaten befindet sich an der Unterseite des 
Gerätes. 

5 Bedienung und Betrieb 
In diesem Kapitel erhalten Sie wichtige Hinweise zur Bedienung des Gerätes. Beachten Sie 
die Hinweise, um Gefahren und Beschädigungen zu vermeiden. 

  
 Das Gerät während des Betriebes nicht unbeaufsichtigt lassen, um bei Gefahr schnell 
eingreifen zu können. 

5.1 Vor dem Erstgebrauch 

5.1.1 Vorbereitung des Wasserfilters 
1. Entfernen Sie jegliche Verpackung des 

Wasserfilters.  
2. Waschen Sie Ihre Hände und reinigen Sie den 

Wassertank und den Filterbehälter.  
3. Entnehmen Sie den Wasserfilter aus der 

Verpackung und lassen Sie ihn in frischem 
Leitungswasser für 10 Minuten einweichen.  

4. Spülen Sie den Filter für ca. 10 Sekunden unter 
fließendem Wasser ab.  

5. Setzen Sie den Filter in den Filterbehälter ein, 
sodass er fest sitzt. Ziehen Sie ihn dafür mit einer 
leichten Drehbewegung und etwas Druck nach 
unten. 

6. Setzen Sie den Filterbehälter in den Wassertank. 
Lassen Sie 2-3 Mal jeweils 1 Liter Wasser durch den 
Filter laufen, bevor Sie das Wasser trinken. 

 

  
 Die Lebenszeit des Wasserfilters beträgt etwa 4-6 Wochen bei normalem Gebrauch 
(Filtern von insgesamt ca.160 L Wasser). 
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 Trotz vorherigem Einweichen können während der Verwendung wenige schwarze 
Aktivkohle-Partikel aus dem Filter austreten. Diese sind unbdenklich. 
 Achten Sie darauf, dass der Filterboden stets in Kontakt mit Wasser bleibt und nicht 
austrocknet. Wenn der Filter austrocknet, weichen Sie ihn erneut für 10 Minuten ein.  
 Lassen Sie das Wasser nicht länger als 48 Stunden im Wassetank stehen. Befüllen Sie 
den Wassertank neu. 
 Bewahren Sie den Wassertank mit Filter an einem kühlen Ort auf und halten Sie diese aus 
direktem Sonnenlicht fern. 

5.1.2 Vorbereitung des Gerätes 
1. Gerät auf eine stabile Oberfläche stellen. 
2. Den Tank mit ca. 1 Liter Wasser befüllen. 
3. Ein Gefäß unter den Auslass stellen, das ca. 700 ml Wasser aufnehmen kann. 
4. Gerät bei Temperatureinstellung 000 ca. 300 ml Wasser ausgeben lassen. 
5. Gerät auf Temperatureinstellung 100°C stellen und 400 ml Wasser ausgeben lassen. 
6. Das Gerät kann nun mit dem Filter bestückt und mit frischem Wasser befüllt werden. 
7. Das Gerät ist einsatzbereit. 

5.1.3 Wasser-Härtegrad einstellen 

Halten Sie die   -Taste gedrückt, das Display zeigt beim Volumen „001“ oder „002“ an. 
„001“ steht für weiches Wasser. Dies bedeutet, dass nach der Ausgabe von 60 Litern Wasser 
„Descale“ im Display aufleuchten wird. „002“ steht für hartes Wasser. Dies bedeutet, dass 
nach der Ausgabe von 25 Litern Wasser „Descale“ im Display aufleuchten wird.  

Sie können mit der  -Taste zwischen „001“ und „002“ wechseln, bestätigen Sie die 
Auswahl mit Start/Stop. 

5.2 Inbetriebnahme 
1. Befüllen Sie den Wassertank mit Wasser. Achten Sie auf die Maximalmarkierung. 
2. Setzen Sie den Wassertank in das Gerät und setzen Sie den Wassertank-Deckel auf den 

Wassertank. 
3. Platzieren Sie Ihre Tasse o.Ä. auf der Tropfschale. Achten Sie darauf, dass die Tasse 

unter dem Wasserauslass steht.  
4. Stecken Sie den Netzstecker ein. 

5. Drücken Sie ca. 3-5 Sekunden lang auf die  -Taste um das Gerät zu entsperren. 

6. Stellen Sie mit der   -Taste die gewünschte Temperatur und mit der  -Taste die 
gewünschte Wassermenge ein. 
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7. Drücken Sie Start/Stop, um das Gerät zu starten. Die eingestellte Wassermenge fließt 
aus dem Wasserauslass heraus. Wenn Sie den Wasserfluss stoppen wollen, drücken Sie 
Start/Stop erneut. Das Gerät stoppt sofort.  

8. Alternativ: Halten Sie die   -Taste für die Ausgabe von 40 °C warmem Wasser zur 
Zubereitung von Babynahrung gedrückt. Solange die Taste gedrückt wird, wird 40°C 
warmes Wasser ausgegeben. 

9. Falls Sie noch mehr Wasser erhalten möchten, wiederholen Sie die oben aufgeführten 
Schritte.  

  
 Wenn Sie eine geringe Menge Wasser ausgeben lassen, kann die gewünschte 
Temperatur abweichen. Wärmen Sie das Gefäß vor. 
 Durch längere Nutzungspausen können sich trotz Wasserfilter Kalkrückstände bilden. In 
diesem Fall lassen Sie das Gerät mit 100ml auf 100°C durchspülen. 
 Das Gerät besitzt eine Erinnerungsfunktion, wenn der Stecker noch eingesteckt ist. Die 
Einstellungen, die zuletzt eingestellt wurden, sind gespeichert. Sie werden gelöscht, 
sobald der Stecker entfernt wird.  
 Die sich täglich verändernde Umgebungstemperatur beeinflusst die Wassermenge, die Sie 
erhalten. Dies kann bis zu +- 15% variieren. 

5.2.1 Tropfschale leeren 
1. Wenn die Tropfschale voll ist, halten Sie mit einer Hand das 

Gerät fest und mit der anderen die Tropfschale.  
2. Heben Sie sie leicht an, um sie herauszuheben.  
3. Entfernen Sie das Wasser aus der Tropfschale und haken Sie 

sie anschließend zurück an das Gerät. Vergewissern Sie sich, 
dass die Tropfschale fest am Gerät sitzt.  

 
 

5.2.2 Austausch des Wasserfilters 
1. Entfernen Sie den Deckel des Wassertanks (A) und 

entnehmen Sie den Filterbehälter (B) mit dem 
Wasserfilter (C). 

2. Befolgen Sie die Schritte wie unter „5.1.1 
Vorbereitung des Wasserfilters“ beschrieben. 

  
 Ersatz-Wasserfilter gesondert erhältlich. 6er-Set = 
Caso-Artikel Nr. 1841  
3er-Set = Caso-Artikel Nr. 1861 
 Die Lebenszeit des Wasserfilters beträgt etwa 4-6 
Wochen bei normalem Gebrauch (Filtern von 
insgesamt ca.160 L Wasser). 
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5.2.3 Fehlercode Lo Lack of water 
Wenn das Gerät stoppt, ein Piepen ertönt und das Display den Fehlercode Lo Lack of water 
anzeigt, bedeutet dies, dass sich zu wenig oder kein Wasser im Wassertank befindet. Füllen 
Sie dann bitte direkt genügend Wasser in den Wassertank ein. 

5.2.4 Kalibrierung 
Wenn Sie die Temperatur oder Menge des ausgegebenen Wassers optimieren möchten, 
können Sie das Gerät kalibrieren. Den Tank bis zur Maximalmarkierung füllen. 
Ein Gefäß unter den Auslass stellen, das den kompletten Tankinhalt aufnehmen kann. 

Drücken und halten Sie die  -Taste für 3 Sekunden bis das Display „CAL“ anzeigt. 
Wenn das Volumen „000“ angezeigt wird, mit Start/Stop bestätigen. Das Gerät führt die 
Kalibrierung durch und piept wenn der Vorgang abgeschlossen ist. 

6 Reinigung und Pflege 
In diesem Kapitel erhalten Sie wichtige Hinweise zur Reinigung und Pflege des Gerätes. 
Beachten Sie die Hinweise, um Beschädigungen durch falsche Reinigung des Gerätes zu 
vermeiden und den störungsfreien Betrieb sicherzustellen.  

6.1 Sicherheitshinweise 

  
Beachten Sie die folgenden Sicherheitshinweise, bevor Sie mit der Reinigung des Gerätes 
beginnen: 

 Ziehen Sie den Netzstecker des Gerätes vor der Reinigung und wenn es nicht in 
Gebrauch ist, aus der Steckdose. 
 Gerät, Kabel und Stecker nicht in Wasser und andere Flüssigkeiten tauchen und nicht in 
die Spülmaschine geben. 
 Verwenden Sie zur Reinigung keine Metallbürste oder andere scharfen, scheuernden 
Gegenstände. 

6.2 Reinigung und Entkalkung 
Wischen Sie das Gerät mit einem feuchten Tuch ab.  
Schmutzwasser-Stöpsel 
Der Schmutzwasser-Stöpsel verhindert, dass Wasser aus dem 
Gerät fließt. Sie können den Stöpsel (3) mit einem Schraubendreher 
herausdrehen, damit das Schmutzwasser ablaufen kann. Stecken 
Sie den Stöpsel anschließend wieder in die Öffnung. Drehen Sie 
diesen wieder fest, damit er den Abfluss abdichtet. 

  
 Falls Sie das Gerät an den Kundendienst schicken müssen, dann 
vorher das Wasser aus dem Gerät entfernen. 
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6.2.1 Reinigungs- und Entkalkungsfunktion 
Wenn „Descale“ im Display blinkt, muss das Gerät entkalkt werden, gehen Sie wie folgt vor: 
3. Gerät ohne Tropfschale und ohne Wasserfilter aufstellen. 
4. Den Tank bis zur Maximalmarkierung mit Wasser füllen. Etwas Essig hinzugeben. 
5. Ein Gefäß unter den Auslass stellen, das den kompletten Tankinhalt aufnehmen kann. 

6.  -Taste drücken. Das Display zeigt „50“ als Temperatur an.  

Sie können mit der  -Taste zwischen 50, 80 und 100°C umschalten. Wir empfehlen 
80°C. Starten Sie mit Start/Stop den Vorgang. Das Gerät gibt die komplette Tankfüllung 
aus und wird gereinigt und entkalkt. 

7. Schütten Sie anschließend das Wasser weg. Spülen Sie den Wassertank danach mit 
frischem Wasser aus. 

6.3 Lagerung 
Falls das Gerät nicht häufig genutzt wird, entfernen Sie den Stecker, reinigen Sie es und 
geben Sie es zurück in die Originalverpackung, um zu verhindern, dass die elektrischen 
Komponenten feucht oder beschädigt werden. 

7 Entsorgung des Altgerätes 
Elektrische und elektronische Altgeräte enthalten vielfach noch wertvolle 
Materialien. Sie enthalten aber auch schädliche Stoffe, die für ihre Funktion 
und Sicherheit notwendig waren. Im Restmüll oder bei falscher Behandlung 
können diese der menschlichen Gesundheit und der Umwelt schaden. Geben 
Sie Ihr Altgerät deshalb auf keinen Fall in den Restmüll. 

  
 Nutzen Sie die von Ihrem Wohnort eingerichtete Sammelstelle zur Rückgabe und 
Verwertung elektrischer und elektronischer Altgeräte. Informieren Sie sich gegebenenfalls 
bei Ihrem Rathaus, Ihrer Müllabfuhr oder bei Ihrem Händler. 
 Sorgen Sie dafür, dass Ihr Altgerät bis zum Abtransport kindersicher aufbewahrt wird. 

8 Garantie 
Für dieses Produkt übernehmen wir beginnend vom Verkaufsdatum 24 Monate Garantie für 

Mängel, die auf Fertigungs- oder Werkstofffehler zurückzuführen sind. Unsere 
Garantie gilt für Deutschland, Österreich und die Niederlande. Für alle anderen Länder 
kontaktieren Sie uns bitte. Ihre gesetzlichen Gewährleistungsansprüche nach §437 ff. 
BGB bleiben hiervon unberührt. Die Inanspruchnahme Ihrer gesetzlichen 
Mängelrechte ist für Sie unentgeltlich. In der Garantie nicht enthalten sind Schäden, 
die durch unsachgemäße Behandlung oder Einsatz entstanden sind, sowie Mängel, 
welche die Funktion oder den Wert des Gerätes nur geringfügig beeinflussen. 
Weitergehend sind Verschleißteile, Transportschäden, soweit wir dies nicht zu 
verantworten haben, sowie Schäden, die durch nicht von uns durchgeführte 


